

День десятый – ВОЛШЕБНЫЙ. Вести из 1 отряда

1. ОЛИМПИЕЦ.

Сдавали нормативы по прыжкам в длину с места и бег на 30 метров.

Из высказываний воспитанников:

- Я пробежала лучше всех, - заявила Настя.
- Какой же твой результат? – поинтересовалась воспитатель.
- Сначала я пробежала за 7,8 секунд, а потом – за 8,1!!!



2. Ток-шоу «ФОКУС-ПОКУС»

«Абракадабра, симсалабим, сяськи масяськи», - такое заклинание помогало фокуснику и ребятам творить чудеса.

Максим Таравков стрелял из собственного пальца в цель и поразил её.

Правда, своё попадание в цель ему надо было проверить с помощью иглы и



нитки.

По мнению ребят, самым интересным был фокус с фонариками. Им очень понравилось, как фокусник доставал из них «красные штучки». А Саше запомнилось, как из Кирилла «выпадали монетки».



3.«Мир музыки» с Людмилой Николаевной.